

iulie 2024

Comunicat de presă  
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

LANSARE PROIECT „Insule Ecologice digitalizate - etapa a II-a” – cod C311B0223000003

**Numele proiectului:** Insule ecologice digitalizate - etapa a II-a

**Codul/numărul de identificare:** C311B0223000003

**Beneficiar:** Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Arad

**Obiectivele proiectului:** Îmbunătățirea implementării colectării separate a deșeurilor (punerea în funcțiune a principiului economic „plătește pentru cât arunci”) și a activității de controlul și monitorizare a parametrilor de calitate a mediului, activități care vor contribui la îmbunătățirea condițiilor de mediu și a calității vieții.

Primăria Municipiului Arad a obținut finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență pentru amenajarea a încă 98 de insule ecologice digitale (ansamblu de containere supraterane). Investiția va contribui la extinderea sistemului de colectare separată implementat, astfel că toate zonele de blocuri din municipiul Arad vor fi deservite de insule ecologice digitalizate. Cele 98 de insule vor completa sistemul de colectare selectivă oferit prin cele 42 de insule realizate din bugetul local și cele 200 de insule care vor fi puse în funcțiune în cadrul proiectului „Insule ecologice digitalizate”, aflat în implementare cu finanțare prin PNRR.

Insulele ecologice digitale prezintă următoarele avantaje: sunt protejate anti-vandalism și împotriva accesului neautorizat, sunt dotate cu acces digitalizat pentru persoanele fizice arondate, modul GSM pentru transmitere date, bază de date privind beneficiarii serviciului și interfață de facturare. Astfel va fi posibilă colectarea de informații privind volumele și tipurile de deșeuri colectate precum și persoanele care introduc deșeurile în containere, date care permit implementarea principiului economic „plătește pentru cât arunci”, potrivit căruia cu cât cetățenii vor selecta mai corect deșeurile, cu atât vor plăti mai puțin.

**Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 6.749.554 lei**

**Perioada de implementare este 07.06.2024 și 30.06.2026.**

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad -România - Bd. Revoluției 75 - tel. +40-257-281850- fax +40-257-284744  
www.primariaarad.ro - pma@primariaarad.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>